
 

 

 

Zápis č. 5/2013 

z rokovania Dozornej komisie Audiovizuálneho fondu 

 

 

Miesto konania: zasadačka AVF 

Dátum a čas konania:  29. 5. 2013 od 9.00 hod 

 

Prítomní: JUDr. Ivana Magdolenová Joríková – predsedníčka dozornej komisie, Ing. Ľubica 

Vondrová a Ing. Ivan Peschl, CSc. – členovia dozornej komisie 

 doc. PhDr. Martin Šmatlák – riaditeľ 

 

Predsedníčka dozornej komisie privítala prítomných a otvorila 5. rokovanie dozornej komisie v roku 
2013. Prítomní sa jednomyseľne zhodli, že overovateľom zápisu z tohto rokovania dozornej komisie 
bude I. Peschl. 

1. HLASOVANIE 

ZA:  3  (I. Magdolenová Joríková, I. Peschl, Ľ. Vondrová).   PROTI:  0.   ZDRŽAL SA:  0. 

 

Predsedníčka dozornej komisie následne predniesla návrh programu rokovania.  

Návrh programu 

1. Aktuálna informácia o činnosti Audiovizuálneho fondu 

2. Pokračovanie v kontrolnej činnosti 

3. Začatie rokovania o podnete spoločnosti sentimentalfilm s.r.o. 

4. Rôzne 

2. HLASOVANIE 

ZA:  3  (I. Magdolenová Joríková, I. Peschl, Ľ. Vondrová).   PROTI:  0.   ZDRŽAL SA:  0. 

 

 
Predsedníčka dozornej komisie dala hlasovať o schválení účasti riaditeľa na tomto rokovaní dozornej 
komisie v zmysle čl. 6 ods. 10 VP AVF č. 6/2009 Rokovací poriadok dozornej komisie Audiovizuálneho 
fondu v znení z 3.11.2011 (ďalej len „rokovací poriadok“).  
 
UZNESENIE DK č. 13/2013 zo dňa 29.5.2013 

Dozorná komisia podľa čl. 6 ods. 10 druhá veta Rokovacieho poriadku dozornej komisie 
Audiovizuálneho fondu – VP AVF č. 6/2009 z 3.11.2011 schvaľuje účasť riaditeľa na 
rokovaní dozornej komisie, pokiaľ dozorná komisia nerozhodne inak.  
 
3. HLASOVANIE 
ZA:  3  (I. Magdolenová Joríková, I. Peschl, Ľ. Vondrová).   PROTI:  0.   ZDRŽAL SA:  0. 
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1. AKTUÁLNA INFORMÁCIA O ČINNOSTI AUDIOVIZUÁLNEHO FONDU 

Riaditeľ fondu informoval dozornú komisiu o 

- priebehu verejnej prezentácie Výročnej správy AVF za rok 2012, ktorá sa uskutočnila 
14.5.2013, pri tejto príležitosti riaditeľ poďakoval členovi dozornej komisie I. Peschlovi za 
jeho aktívnu účasť na prezentácii, 

- prerokovaní podmienok a odoslaní podkladov pre zmluvu na dotáciu z rezervy predsedu 
vlády SR určenú na digitalizáciu kín v Slovenskej republike, 

- príprave nového systému kritérií pre hodnotenie kreditu žiadateľa v programe 1, pričom 
návrh nového spôsobu hodnotenia nadväzuje aj na odporúčania dozornej komisie v súvislosti 
s preverovaním niektorých podnetov doručených fondu k otázkam hodnotenia kreditu 
žiadateľa odbornými komisiami fondu. 

 

2. POKRAČOVANIE V KONTROLNEJ ČINNOSTI 

2.1 Dozorná komisia pokračovala v kontrole použitia a vyúčtovania prostriedkov fondu 
poskytnutých na realizáciu projektov, ktoré dozorná komisia vybrala a určila na kontrolu na 
svojom štvrtom rokovaní. V súvislosti s kontrolou vybratých projektov dozorná komisia 
odporučila kancelárii fondu neakceptovať zo strany žiadateľa ako súčasť vyúčtovania 
poskytnutých finančných prostriedkov čestné vyhlásenie prijímateľa o stratených účtovných 
dokladoch, nakoľko použitie poskytnutých finančných prostriedkov z Audiovizuálneho 
fondu je možné dokladovať len kópiami príslušných účtovných dokladov a ich absenciu nie 
je možné nahradiť takýmto čestným vyhlásením. Zároveň dozorná komisia upozornila 
riaditeľa na to, že ak prijímateľ finančných prostriedkov neodovzdá vyúčtovanie v termíne, 
ktorý je určený zmluvou o poskytnutí finančných prostriedkov uzavretou medzi 
Audiovizuálnym fondom a prijímateľom, je potrebné túto skutočnosť uviesť v príslušnom 
stanovisku kancelárie Audiovizuálneho fondu ku každému vyúčtovaniu, ktoré nebolo 
predložené v zmluvne určenom termíne. 

2.2 Dozorná komisia pokračovala v kontrolnej činnosti zameranej na vybratých prispievateľov 
a oboznámila sa s dokumentmi, ktoré na základe požiadavky dozornej komisie zabezpečila 
kancelária fondu. Po preskúmaní jednotlivých dokumentov dozorná komisia poverila 
riaditeľa, aby od kontrolovaných subjektov vyžiadal ďalšie dokumenty, na základe ktorých 
bude možné posúdiť správnosť výpočtu a úhrady príspevkov od jednotlivých prispievateľov. 
V ich kontrole bude dozorná komisia pokračovať po doručení doplňujúcich dokumentov. 

2.3 Dozorná komisia uskutočnila kontrolu činnosti kancelárie Audiovizuálneho fondu v súvislosti 
s vedením spisovej agendy súvisiacej s podpornou činnosťou Audiovizuálneho fondu. Na 
účely kontroly dozorná komisia na zasadnutí uskutočnila náhodný výber spisov, ktoré 
následne skontrolovala z hľadiska úplnosti dokumentov a prehľadnosti spisovej agendy. 
Kontrolou dozorná komisia zistila tieto čiastkové nedostatky: 

a) v spise žiadosti č. 150/09/1-2010/1.1.2 žiadateľa Record, s.r.o na projekt vývoja 
audiovizuálneho diela s názvom „Rok dlhší ako storočie“ neboli datované dve 
z troch príloh zmluvy (samotná zmluva obsahovala dátum jej podpisu); dozorná 
komisia upozornila na to, že je potrebné datovať nielen zmluvu, ale aj všetky jej 
prílohy; 

b) v spise žiadosti č. 202/2011-2/3.1 žiadateľa Asociácia slovenských filmových klubov 
na projekt publikácie s názvom „Klubový film“ neboli priložené dokumenty 
týkajúce sa žiadateľa, spis obsahoval odkaz na inú žiadosť, v ktorej sa tieto 
dokumenty mali nachádzať, avšak ani v spise tejto inej žiadosti neboli príslušné 
dokumenty obsiahnuté; riaditeľ v tejto súvislosti uviedol vysvetlenie, že od roku 
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2011 kancelária vedie samostatný register žiadateľov, v ktorom sa nachádzajú 
originálne dokumenty týkajúce sa každého žiadateľa, a to vrátane predmetných 
dokumentov, ktorý sa kontrola týkala. 

 
UZNESENIE DK č. 14/2013 zo dňa 29.5.2013 

Dozorná komisia uskutočnila kontrolu vedenia spisovej agendy kanceláriou Audiovizuálneho 
fodnu na náhodne vybratých spisoch žiadostí. Kontrolou nebolo zistené žiadne porušenie 
zákona ani vnútorných predpisov fondu. Dozorná komisia zároveň odporúča, aby vo formulári 
„obsah spisu“ boli vyznačené tie dokumenty, ktoré sú alternatívne, ako aj dokumenty, ktoré 
súvisia s príslušnou žiadosťou a sú archivované na inom mieste, pričom v spise žiadosti má byť 
toto miesto presne špecifikované. 
 

4. HLASOVANIE 
ZA:  3  (I. Magdolenová Joríková, I. Peschl, Ľ. Vondrová).   PROTI:  0.   ZDRŽAL SA:  0. 

 

 

3. ROKOVAN IE O DORUČENOM PODNETE SPOLOČNOSTI SENTIMENTALFILM s.r.o. 

Dozorná komisia začala rokovanie o podaní spoločnosti sentimentalfilm s.r.o. (ďalej len „sťažovateľ“) 
doručenom fondu podľa VP AVF č. 3/2011 Smernica o vybavovaní sťažností. 

Podanie zo dňa 23.5.2015 bolo doručené Audiovizuálnemu fondu dňa 28.5.2013 a týka sa 
prešetrenia postupu odbornej komisie pre podprogram 1.5 pri posudzovaní a hodnotení žiadosti 
sťažovateľa č. 325/2013-2/1.5 doručenej vo výzve 2/2013 na projekt koprodukčného 
kinematografického diela s názvom „CAR PARK/PARKOVISKO“. 

Dozorná komisia posudzovala doručené podanie z hľadiska jeho obsahu ako podnet na prešetrenie 
dodržania zákona a vnútorných predpisov Audiovizuálneho fondu príslušnou odbornou komisiou, 
resp. jednotlivými jej členmi. 

V súvislosti s doručeným podnetom sa dozorná komisia oboznámila s písomným vyjadrením 
dotknutého člena príslušnej odbornej komisie, nakoľko v súvislosti s hodnotením predmetnej žiadosti 
sťažovateľ vo svojom podnete uviedol, že „jeden z členov komisie priznal počas hodnotenia vysokú 
pravdepodobnosť stretu záujmov, keďže jeden z projektov nehodnotil“. V tejto súvislosti sťažovateľ 
uviedol, že „týmto akceptovaním rozhodnutia komisie s členom, ktorý priznal stret záujmu, boli 
porušené základné zákonné podmienky korektnosti rozhodovania komisie.“ 

Po preskúmaní podnetu, hodnotenia predmetnej žiadosti príslušnou odbornou komisiou a vyjadrenia 
jedného jej člena dozorná komisia k časti predmetného podnetu, ktorá sa týka údajného konfliktu 
záujmov jedného člena príslušnej odbornej komisie, prijala nasledovné uznesenie: 

UZNESENIE DK č. 15/2013 zo dňa 29.5.2013 

Dozorná komisia po preskúmaní doručeného podnetu aj po oboznámení sa so stanoviskom 

člena príslušnej odbornej komisie konštatuje, že v časti podnetu týkajúcej sa údajného konfliktu 

záujmov jedného člena príslušnej odbornej komisie nebolo preukázané porušenie zákona ani 

vnútorných predpisov Audiovizuálneho fondu a dotknutý člen odbornej komisie v procese 

hodnotenia žiadostí postupoval v súlade s vnútornými predpismi Audiovizuálneho fondu. 

5. HLASOVANIE 
ZA:  3  (I. Magdolenová Joríková, I. Peschl, Ľ. Vondrová).   PROTI:  0.   ZDRŽAL SA:  0. 
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V časti podnetu, ktorá sa týka postupu príslušnej odbornej komisie pri hodnotení žiadostí doručených 
vo výzve 2/2013 dozorná komisia prerušila rokovanie a požiadala riaditeľa, aby v tejto veci zabezpečil 
písomné vyjadrenia členov príslušnej odbornej komisie k doručenému podnetu. 

 

4. RÔZNE 

Vzhľadom na to, že v termíne nadchádzajúceho júnového rokovania Rady Audiovizuálneho fondu 
budú všetci členovia dozornej komisie odcestovaní mimo územia Slovenskej republiky, predsedníčka 
dozornej komisie poverila riaditeľa, aby na júnovom rokovaní rady informoval o výsledkoch tohto 
rokovania dozornej komisie a aby zároveň radu upozornil na to, že dvom členom dozornej komisie 
zvoleným radou sa skončí riadne funkčné obdobie 26.8.2013. 
 
Nasledujúce zasadnutie DK AVF sa uskutoční 27. 6. 2013 o 13.00 hod. v sídle fondu. 

 

Zapísala: JUDr. Ivana Magdolenová Joríková  

Overovateľ zápisu:  Ing. Ivan Peschl, CSc. 

 

Bratislava 29. 5. 2013 

 

JUDr. Ivana  M a g d o l e n o v á  J o r í k o v á  
predsedníčka dozornej komisie 

Audiovizuálneho fondu 

 


